
令和６年度　学校評価アンケートの結果について
半田市立亀崎小学校

　☆アンケートの結果 　　　ｏ無記名選択方式

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：わからない

　☆左側：保護者アンケートの結果　　右側：児童アンケートの結果

【保護者アンケート】 【児童アンケート】

１　あなたのお子さんは、楽しく学校に通っている。 １　わたしは、学校に行くのが楽しいです。

＊前年比

+0.3

+0.1

２　わたしは、授業がよく分かります。

＊前年比

+7.2

-4.2

３　あなたのお子さんは、学級の友達と仲良く生活している。 ３　わたしは、友達となかよく生活しています。

＊前年比
+7.5
-1.4

＊前年比

+3.3

+1.9

５　あなたのお子さんは、地域の行事や活動によく参加している。 ５　わたしは、地域の行事や活動によく参加します。

＊前年比

+9.0

+7.6

+3.2

+1.2

＊前年比

+0.2

-0.7

【Ａ・Ｂ合計】

【Ａ・Ｂ合計】

６　学校は、授業や行事等を通じて、子どもたちやみんなの
幸せについて考えたり、感じたりする取組を意識して行って
いる。

保護者：62.3％

【Ａ・Ｂ合計　】

　学校は、交友関係を通して社会性を育む場です。我々教職員も、子ども達がより良い交友関係を構築
できるよう、支援したり見守ったりしています。ご家庭でもお子様の交友関係について話題にしていただけ
ると幸いです。

　昨年度より、保護者、児童ともに数値は上がっているものの、依然、「自分から進んであいさつができる
子どもが少ない」との声を地域からいただきます。地域でも進んであいさつができる子どもがさらに増える
よう、あいさつの大切さや意義について粘り強く指導してまいります。

保護者：75.8％

児　童：88.2％

４　わたしは、友達や先生、地域の方に進んであいさつをし
ています。

保護者：92.6％

保護者：68.9％

７　あなたのお子さんは、本年度のキーワード「かめっ子ＡＢＣ」
(あいさつ・返事・履きもののそろえ・時間を守る・ありがとうの感
謝の気持ちなど)を意識した行動をしようとしている。

７　わたしは「かめっ子ＡＢＣ」を意識して行動していま
す。

　今年度も、学校生活の重点目標として「かめっ子ＡＢＣ」を掲げ、子ども達の日々指導してまいりました。
自分から進んでトイレのスリッパを整頓する子どもの姿も見られます。子ども達の心の成長と学校生活のさ
らなる充実を目指し、今後も全職員で指導してまいります。

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：93.8％

【Ａ・Ｂ合計】

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：82.9％

児　童：59.6％

保護者：50.0％

４　あなたのお子さんは、家族や地域の方々にしっかりあい
さつをしている。

２　あなたのお子さんは、授業がよく分かり、意欲的に取
　り組んでいる。

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：80.0％

保護者：68.0％

児　童：87.2％

保護者：85.7％

児　童：89.7％

６　わたしは「自分の幸せ」「みんなの幸せ」について考え
ることができた。

　今年度も子ども達が学校で元気に楽しく過ごす姿を毎日見ることができました。今後も子ども達にとって
学校が安心、安全な場所であり、子ども達が通いたいと思える場所であり続けることができるよう、教職員
一同、日々努力してまいります。

　「伝え合う力」の育成を目指す授業実践に取り組んで３年目を迎えた今年度も、日々の授業において子
ども達が自分の考えや思いを伝え合う活動を積極的に取り入れてきました。毎月行う朝の「コミュニケー
ションタイム」は、各学級で子ども達が自分の思いを伝え合う、笑顔あふれる時間となっております。

　保護者のみなさまのご理解、ご協力により、昨年度より地域の行事や活動に参加する児童が増加しまし
た。地域では、子ども達の健やかな成長を願ってさなざなな行事や活動が行われています。お忙しい中
ではありますが、今後も地域の行事や活動にご家族で参加していただけると幸いです。

　今年度も半田市が推進する「幸せになるための教育」のもと、「学校は子どもが幸せになるためにある」と
いう理念を実現できるよう、日々の教育活動を進めてまいりました。今後とも、自分の幸せ、相手の幸せに
ついて考えることのできる教育実践に全教職員で取り組んでまいります。

　学校評価アンケートに、ご協力いただきありがとうございました。今後の学校運営や教育活動の手がかりとして生か
し、保護者および地域の皆様と手を取り合いながら、実り豊かな学校運営に努めていきたいと考えています。

Ｃ：あまりあてはまらないＡ：よくあてはまる Ｂ：あてはまる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7



＊前年比

+0.1

-0.2

９　わたしは、学習や行事に楽しく取り組んでいます。

＊前年比

+0.1

+0.5

＊前年比

+1.3

+8.1

＊前年比

+5.2

+1.6

＊前年比

-0.5

+1.4

＊前年比

+1.3

-1.6

＊前年比

+1.5

-0.5

保護者：77.9％

【Ａ・Ｂ合計　】

14　学校の教職員（担任を含む）は、相談しやすく適切に対
応している。

　子ども達のよりよい成長を願い、今年度は重点目標として「全職員で全児童を育てる」を掲げて教育活
動を行ってまいりました。今後も子ども達一人一人に寄り添い、成長を見守ってまいります。

　今年度もホームページやテトル等を活用して、学校の日頃の様子や取組を積極的に保護者のみなさま
に発信してまいりました。「開かれた学校」の理念の下、保護者や地域のみなさまに信頼され、愛される学
校を目指して情報提供に努めてまいります。

【Ａ・Ｂ合計】

　日頃より、ご家庭で子ども達の話に耳を傾けたり、温かく見守っていただいたりしてくださり誠にありがと
うございます。子ども達の健やかな成長のためには、家庭と学校の連携が不可欠です。今後と家庭と学
校との情報の共有にご理解とご協力をお願いいたします。

児　童：88.2％

保護者：75.8％

児　童：90.9％

13　 先生は、笑顔で話したり、やさしく教えたりしてくれ
ます。

児　童：81.6％

13　学校の教職員は、元気いっぱい、笑顔いっぱい、優しさ
いっぱいの教育活動を行っている。

12　学校は、ホームページやお便りなどのtetoru配信、学校
公開日や行事等で子どもの様子や学校の取組が地域・保護者
によく伝わるように取り組んでいる。

保護者：85.2％

　今年度も「児童が通いたくなる学校、保護者が通わせたくなる学校」を合言葉として、全教職員で教育
活動の改善、向上に日々努めてまいりました。子ども達の学校生活をさらに充実したものにできるよう、研
修等を通して引き続き教師としての力量向上に努めてまいります。

保護者：85.2％

【Ａ・Ｂ合計】

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：94.0％

　日々の学習や学校行事において、子ども達が意欲的に取り組む姿をたくさん見ることができ、たいへん
嬉しく思います。子ども達が学習や行事に主体的に取り組むことができるよう、学校全体で「子ども達の活
躍の場」の創出に今後も取り組んでまいります。

11　わたしは、学校のことや友達のこと、困ったことがある
とき、家の人に話します。

12　わたしは、授業参観や行事で家の人が学校に来てくれる
のがうれしいです。

11 あなたのお子さんは、学校であったことや友達のこと、
困ったことなどを家族によく話している。

児　童：87.6％

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：85.8％

保護者：89.3％

【Ａ・Ｂ合計】

保護者：80.7％

10　学校は、子どもが地域に出かけたり地域の方に協力して
いただいたりする教育活動を積極的に進めている。

10　わたしは、地域の人から教えてもらったり、地域に出か
けて勉強したりすることが好きです。

８　わたしは、安全に気をつけて、登下校したり学校で生活
したりしています。

児　童：74.6％

　防災ボランティアによる防災教室を全学年で実施したりするなど、今年度も地域の方々から学ぶ機会を
たくさん設けました。今後も地域の方々の協力を得ながら、子ども達の地域への理解を深めたり、郷土愛
を高めたりする教育活動を積極的に進めてまいります。

保護者：82.0％

　地震、風水害、火災の避難訓練や日常の登下校の交通安全指導はもちろん、教職員を対象とした不
審者対応訓練の実施など、今年度も「子ども達の安心・安全」を最優先事項として教育活動を進めてまい
りました。子ども達自身も、安全に対する意識を高めることができるよう指導してまいります。

【Ａ・Ｂ合計】

14　先生は、わたしたちの話をよく聞いて相談によくのって
くれます。

９　あなたのお子さんは、学習や行事に楽しく取り組んでい
る。

８　学校は、子どもが安全に登下校や学校生活が送れるよう
に、安全指導(登下校)や施設設備の整備に努めている。
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